

盯上单身老汉,以处对象名义行骗

娘俩联手 坑“风水先生”五万二



黄某某称,骗的那些钱基本都给了儿子。
本报记者 袁鹏 摄



张某某直言,这么折腾就是为了攀比和面子。
本报记者 袁鹏 摄

从今年4月份开始,两名单身老年男性在和一个中年妇女在“处对象”的过程中陆续被骗,两人共被骗走八万元的钱财。近日,联手实施诈骗的中年妇女黄某某及其儿子张某某被警方抓获。他们诈骗来的钱财则已被张某某挥霍一空。

本报记者 袁鹏
本报通讯员 贾方勇 吴敬安

擅长“看风水”,看人却走眼

7月22日,家住市中区的张老汉在儿子的陪伴下来到解放北路派出所进行报案,称自己被一名中年妇女骗去了五万两千元钱,现在那名中年妇女拿着钱跑了。

据了解,张老汉是一名“风水先生”,妻子已经去世八年,这些年来他就想再找一个老伴。

今年6月17日,张老汉经人介绍认识了一个自称叫刘芳的四十七岁妇女。刘芳当

时对他说,她也是丧偶,想找个老实人接着过下半生的日子。张老汉对刘芳很上心,两人很快开始交往。然而交往了没多久,刘芳就对张老汉说自己的儿子办贷款需要预存一些钱,并且刘芳的儿子也来和张老汉进行了交涉并拿出了一些申请审批文件,以此为由开口向张老汉要钱。张老汉将自己仅有的三万多存款悉数给了刘芳,但刘芳称还不够。张

老汉便到处借款,又陆续筹集了一些钱给了刘芳,总共给了刘芳五万两千元钱。

7月15日,刘芳看到张老汉的钱包确实已经被自己榨干,于是就以回山亭拿证件和张老汉结婚为借口离开了市中区。但事实上,刘芳去青岛打工了。

之后再也联系不到刘芳了,张老汉的儿子和女儿意识到这个刘芳应该就是个骗子,于是拉着还有些不愿相

信事实的张老汉报了警。

7月底,张老汉的儿子和女儿终于联系上了刘芳,他们对刘芳说想拿出三万元钱给刘芳,让刘芳和张老汉一起开个小超市,好好过日子。听到有钱拿,7月30日刘芳又赶到了市中区,被张老汉的儿子和女儿扭送到了派出所。

一同前来的风水先生张老汉说,自己看风水那么厉害,可在看人上看走了眼。

临沂一老汉,之前也被骗

经过警方一番调查,终于查明,这个自称叫刘芳的女人实际名字为黄某某。而黄某某的儿子叫张某某,仅有二十一岁,张某某提供的银行贷款手续是从网上下载的,其实并无贷款一事。8月14日,张某某也被警方在山亭区抓获。

被骗的张老汉又向警方

透露出一个线索,说他感觉应该还有一个受骗的老汉。张老汉说,曾经有一次听到黄某某打电话,黄某某对电话那边说:“你如果不给我汇钱,你之前的钱也拿不回去。”而黄某某对他也说过类似的话。

警方经过侦查发现,在临沂还有一个被骗的老汉。

临沂的这名老汉叫刘某某,今年六十二岁,是一个看护园林的工人。2013年4月份的时候,黄某某在临沂打工时认识了刘老汉。两个人好上没多久,黄某某就提出说自己前夫死的时候下葬借的债还没还清,向刘老汉要钱。没过多久又说自己的儿子跳河死了,埋到了别人家的地里,

地的主人不愿意,要给一些钱。在这个过程中张某某一直在幕后指使、配合。

就这样,刘老汉总共拿出了大概两万八千元钱给了黄某某。而这些钱,有一大半是刘老汉到处举债借来的。看到这个刘老汉确实已经没钱了,黄某某和张某某就离开临沂来到了枣庄。